ZADANIA OGOLNE

Ciocia Ani upiekta 2 rodzaje ciastek: 7 babeczek i o 4 wiecej drozdzéwek. Poczestowata
Anie 4 ciastkami. Jakie ciastka mogta dosta¢ Ania? Narysuj na talerzykach.

S S S

Ile ciastek zostato cioci?

Odp.

Mama upiekta 3 rodzaje ciastek: rurki z kremem, babeczki i paczki. Oblicz, ile upiekta
rurek z kremem, jesli wiesz, ze:

a) wszystkich ciastek jest 40,

b) babeczek jest tyle, ile wynosi iloczyn liczb 3 i 4,

c) paczkéw jest tyle, ile wynosi najwieksza liczba jednocyfrowa.

Odp.

Na spacerze tata i Jas zbierali kasztany i zotgdzie. Tata uzbierat 43 kasztany, a Jas
zbierat Zotedzie. Zotedzi byto 0 11 mniej niz kasztanéw. lle zotedzi i kasztandéw razem
uzbierali tata z Jasiem?

Odp.

Anto$, Marek i Oskar zbierali w parku kasztany. Razem mieli 77 kasztan6w. Antos
i Marek mieli w swoich koszykach 63 kasztany, a Marek i Oskar mieli 52 kasztany.
Oblicz, ile kasztanéw miat kazdy z chtopcow.




Uczniowie klas trzecich wyjechali na wycieczke do Warszawy.

klasa 3a 3b
_ Liczba 18 14
dziewczynek
Liczba
chtopcow 12 15

Kogo i o ile jest wiecej: dziewczynek czy chtopcoéw?

Odp.

Dzieci pojechaty na wycieczke trzema matymi autokarami, [(TTTT1T]

w kazdym autokarze po tyle samo dzieci. Po ile dzieci byto

w kazdym autokarze? OO OO
Odp.

Do sklepu dostarczono 5 kartonow z kredkami. W kazdym kartonie byto 8 opakowan
z kredkami otowkowymi i 9 opakowan kredek swiecowych. W ciggu trzech dni
sprzedano 37 opakowan kredek. Ile opakowan jest jeszcze w sklepie?

Odp.

W sadzie dziadka w 8 rzedach rosto po tyle samo drzewek. Dziadek musiat wyciac
4 chore drzewka i okazato sie, ze pozostato 60 drzewek. Po ile drzewek rosto w kazdym
rzedzie przed wycieciem drzew?
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Pomysl, oblicz i uzupetnij brakujace liczby.

koszyki liczba owocow jabtka gruszki
razem
Matgosi 35 17
Ewy 14 20
Beatki 32 19
O ile wiecej jest we wszystkich koszykach jabtek niz gruszek? @
Odp.
Zosia zbierata naklejki.
Naklejki
zwierzeta rosliny zabawki
16 14 24

Z kazdego rodzaju naklejek Zosia data po 7 naklejek Matgosi. Po ile naklejek ma
kazda dziewczynka?

Odp.

Ktéra z dziewczynek ma wiecej naklejek i o ile?
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Zadanie 10

Mama zebrata w sadzie 80 owocéw i orzechéw razem. Potowa z nich to jabtka,
a gruszek jest tyle, ile wynosi najmniejsza liczba dwucyfrowa. Liczba sliwek to suma
liczb 81 7. Ile jest orzech6w? Wykonaj obliczenia i uzupetnij tabelke.

Liczba owocow| X gruszki . jabtka i $liwki _ orzechy
i orzechéw 6 O )
80
Odp.

Zadanie 11

Adam miat r6zne modele samochodzikéw i samolotéw. Samochodzikéw byto 40,
a samolotow o 10 mniej. Adam ustawit modele na 7 pétkach, na kazdej po tyle samo.
Ile modeli stoi na kazdej potce?

Odp.

Zadanie 12

Liczbe 24 przedstaw jako sume dwoch liczb, z ktérych jedna jest dwa razy wieksza od
drugiej. Jakie to liczby?

Odp.

Dzieci zbieraja liscie na jesienny bukiet. Maja 14 lisci kasztanowca, 2 razy mniej lisci
debu, o 2 liscie wiecej jarzebiny niz lisci debu i 4 liscie klonu. Ile liSci zebraty dzieci?
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Mama, tata i Olek wybrali sie na grzybobranie. Tata znalazt 16 rydzow, Olek 12, 6
a wszystkich rydzéw byto 36. Mama znalazta 12 prawdziwkéw, tata 16, a wszystkich
byto 32. Kto w rodzinie zebrat najwiecej grzybéw?

0d

p.

Babcia miata w koszyku jabtka. Trzy jabtka wyrzucita, bo byty popsute, a reszte rozdata
swoim wnuczkom: Asi, Magdzie i Ani, kazdej po tyle samo. Ile jabtek babcia miata
w koszyku, jezeli kazda z dziewczynek dostata po 10 jabtek?

OO OOOO
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Od

p.
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Pokoloruj liscie: na z6tto iloczyny liczby 8, na brazowo iloczyny liczby 7,

e

na pomaranczowo iloczyny liczby 6. Ktére z lisci maj3 najmniejszg liczbe dwucyfrowa?
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Od

p.

Ktére liscie tworzg sume 1007?

Od

p.

Mama potrzebuje 36 jabtek i 24 gruszki na kompoty. Mama ma 6 stoikéw. Do kazdego
stoja wktada po tyle samo jabtek i po tyle samo gruszek. Po ile owocow jest w kazdym
stoju?
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Zadanie 18

W spizarni na 7 pétkach stoi po 9 stoiczkéw przecieru z jabtek i po 6 stoikéw powidet
Sliwkowych. Babcia data w prezencie 3 s3siadkom po 4 przetwory. Ile przetworéw

zostato w spizarni? _ S
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Zadanie 19

Dzieci w klasie trzeciej robity ludziki z kasztan6w i zotedzi. Na jednego ludzika
zuzywaty 4 zotedzie, 2 kasztany i 5 patyczkéw. Ile kasztanéw, zotedzi i patyczkéw

potrzebuja dzieci, zeby wykona¢ 10 ludzikéw? @ @

Zadanie 20

Klasa trzecia wybrata sie na spacer do parku. Dzieci szty parami. Dominik policzyt, ze
przed nim idzie 6 par, a za nim 5. Ile dzieci jest w tej klasie?

o

\&

Q.
©

Zadanie 21

W okienka wpisz cyfry jednosci lub dziesigtek tak, Zzeby utworzone liczby byty zapisane
rosnaco.

o
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Zadanie 22

Wiek siostry Tomka mozna zapisa¢ za pomocga najmniejszej i najwiekszej liczby
jednocyfrowej. Ile lat ma siostra Tomka?

Odp.
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Zadanie 23
Za 5 zeszytow w kratke Stas zaptacit 30 zt. Ile kosztuja 2 takie zeszyty?

Odp.

Zadanie 24

Zosia zrobita kotka z 2 kasztanéw i 5 Zotedzi. Zosia ma 12 kasztanéw. lle potrzebuje
Zotedzi, zeby zrobi¢ kotki ze wszystkich swoich kasztanéw?

Odp.

Zadanie 25

Podane liczby zapisz tak, zeby kazda kolejna byta o 4 mniejsza od poprzedniej.
30,62,58,34,38,54, 42,50, 46

Odp.

Zadanie 26

Dziadek urodzit sie 80 lat przed swoim wnuczkiem Adasiem. Adas za 2 lata bedzie miat
12 lat. Ile lat ma dziadek Adasia?

Odp.

Zadanie 27
Utéz 5 dziatan. Dobierz sktadniki tak, zeby ich suma byta rowna 76.

Odp.

Zadanie 28

Do najmniejszej liczby dwucyfrowej dodaj liczbe o 47 wieksza.
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Zadanie 29

W tramwaju jest 56 miejsc siedzacych. 7 z tych miejsc byto wolnych, a 11 oséb stato.
Ile 0s6b jechato tramwajem?

Od

p.

Zadanie 30
W poniedziatek do sklepu zaméwiono 72 zeszyty zapakowane do 9 jednakowych

paczek. W Srode zostaty 2 paczki. Ile zeszytéw sprzedano?

I

Od

Zadanie 31
Do ilorazu liczb 63 i1 7 dodaj ich réznice.

Od

Zadanie 32
Oblicz i zapisz iloczyny, ilorazy podanych liczb oraz r6znice kazdej pary wynikow.

7X5 1 5x6

7Xx81 9x7

28:4136:9 72:9 i 100:10

Zadanie 33

Zgadnij, co to za liczba.
a) o 38 wieksza od potowy liczby 32

b) jezeli do niej dodasz jej potowe, to otrzymasz 60

c) jest o 75 mniejsza od iloczynu liczb 9i 9
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